\[\text{Zoff} \ | \text{FINAL FANTASY IX 25thANNIVERSARY} \]

店頭カプセルトイ(トレーディングメガネ拭き)販売に関する注意事項

日頃より Zoff をご愛願いただきありがとうございます。

「Zoff | FINAL FANTASY IX 25thANNIVERSARY」店頭カプセルトイ販売に関する注意事項を ご案内させていただきます。恐れ入りますが、購入をご検討中の方は必ずご一読をお願いいたします。

- ・店頭カプセルトイ販売期間:2025.7.7(MON)~8.3(SUN)
 - ※試着展示する Zoff 5 店舗と、Zoff 大丸梅田店にて販売いたします。開店時間は店舗により異なります。 試着コーナー設置店舗(Zoff グランド東京渋谷店、Zoff 池袋サンシャインシティ・アルパ店、 Zoff ヤエチカ店、Zoff 福岡パルコ店、Zoff グランフロント大阪店)
 - ※店頭販売には数に限りがございます。なくなり次第終了いたします。
 - ※店頭販売のほか、ランダム7枚セットのWEB受注予約販売も実施いたします。 ご予約分の発送は2026年2月末頃を予定しております。

その他、商品詳細に関しましては、2025.7.7(MON)情報解禁時に発表いたします。 詳細は Zoff 公式オンラインストア特設ページならびに Zoff 公式 X よりご確認ください。

【その他の注意事項】

- ・新旧500円玉硬貨のみ投入可能です。
- ·Zoff 店舗での両替はいたしかねますので、あらかじめご了承ください。
- ・他のお客様がお待ちの場合、ご利用は一度に5回までとさせていただきます。 再度ご利用の場合は並びなおしをお願いいたします。
- ・不良品以外の交換、返品は原則できません。
- ・店舗周辺ならびに施設内での交換等のやりとりはお控えください。
- ・待機列発生の場合はスタッフの指示に従って整列ください。列内でのお待ち合わせはご遠慮ください。
- ・徹夜・早朝でのご来店はご遠慮ください。
- ・お取り置きはいたしかねます。
- ・予期せぬ事情により終了日を早める場合がございます。あらかじめご了承ください。

お問合せに関しましては「Zoff | FINAL FANTASY IX 25thANNIVERSARY」特設ページをご確認ください。また、本コラボレーション商品や在庫に関しまして、店舗へのお問合せはお控えください。

Zoff 公式オンラインストア「Zoff | FINAL FANTASY IX 25thANNIVERSARY」特設ページ:

https://www.zoff.co.jp/shop/contents/ff9.aspx

Zoff 公式 X: https://x.com/Zoff_INFO